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                             OObběěžžnnííkk  čč..  1111//22001155  
1/ Nezávislý průzkum - informace 
Vážení spoluobčané,  
toho času prošla naše obec nelehkou investiční akcí a to výstavbou kanalizace, která nám 
zasahovala do osobního i veřejného života. Každá stavba někdy končí a nyní mohu 
potvrdit, že jsme těsně před cílem a chybí nám jen její kolaudace, která se musela 
z objektivních důvodů oddálit.  
Čekají nás další investiční akce, které jsme vám slíbili. Proto vás dnes za všechny 
zastupitele obce oslovuji, abych vás o těchto plánech informoval a zároveň vás vyzval 
k součinnosti při uskutečňování těchto akcí. 
Jedná se zejména o rekonstrukci „Restaurace Radegastův šenk“, pro mnoho z vás více 
známá pod názvy U Lišků nebo Družba.  A dále o rekonstrukci nemovitosti „Ubytovna“ 
s přilehlými pozemky, kterou někteří znáte jako Hospodu u Syřínka. Objekt rest. 
Radegastův šenk jsme v minulém volebním období koupili s tím, že ho v budoucnosti 
přestavíme a uděláme z něho kulturně-společenskou dominantu obce. Na podkladě 
zadání minulého zastupitelstva obce jsme si nechali vypracovat architektonickou studii. 
Studie spatřila světlo světa v minulém roce a v tomto roce bychom rádi připravili její 
realizaci ve formě vypracování projektové dokumentace.  
Druhou nemovitost Ubytovnu jsme zakoupili v tomto měsíci se záměrem přestavby objektu 
na malometrážní byty pro mladé, tzv. startovací byty nebo na malometrážní byty pro 
důchodce. Zastupitelstvo obce se rozhodlo, že než tak učiní, rádo by k těmto záměrům 
znalo názor vás – občanů Nošovic. Tímto vás chceme vtáhnout do spolurozhodování, co 
s objekty dál, jak by měly vypadat a k čemu by měly sloužit. Co víme je to, že budovy mají 
svou historii, převážnou řádku let sloužily, jako restaurační a společenské zařízení 
s ubytovacími kapacitami.  
Proto vás dnes oslovuji a sděluji vám, že v několika nejbližších dnech vás navštíví 
zástupci marketingové agentury Respond, kteří pro obec zpracovávají nezávislý průzkum 
k uvedeným nemovitostem a k dalším možným postřehům, které se týkají obce. Tito 
zástupci vám budou klást otázky k uvedeným objektům, popř. k dalším potřebám obce a 
zároveň budou mít k dispozici fotografie zpracované studie „Restaurace Radegastův 
šenk“.  
Předem vás informuji, že jde o anonymní průzkum a proto vás žádám, abyste se co 
nejzodpovědněji k uvedeným otázkám vyjádřili. Se závěry tohoto průzkumu budete 
seznámení na nejbližším veřejném zasedání zastupitelstva obce a dalším obvyklým 
způsobem.  
Co je však podstatné, že závěry průzkumu budou sloužit nám zastupitelům k rozhodování 
o dalším osudu těchto budov a taky k dalším věcem, týkající se života v naší obci. 
Děkuji za porozumění. 
 
        Miroslav Kačmarčík, starosta  

 

2/ Svoz komunálního odpadu v roce 2016 - upozornění 
Poslední týden v roce 2015 je týden lichý a následně i rok 2016 začíná lichým týdnem. 
Dojde tedy k tomu, že svoz odpadů v Nošovicích, který byl prováděn v sudých týdnech, 
bude v roce 2016 probíhat v týdnech lichých a naopak v Malých Nošovicích bude probíhat 
v týdnech sudých. Vývoz v obci započne v roce 2016 v těchto termínech: 
Malé Nošovice  2. 1. 2016 (náhradní svoz za 1. 1. 2016 - státní svátek se nepracuje) 
Nošovice  8. 1. 2016  
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3/ Změna ordinačních hodin v ordinaci dětské lékařky MUDr. Kučerové 
16. 12. 2015   středa  13.00 – 16.00 hod. 
17. 12. 2015   čtvrtek 07.30 – 09.00 hod.  
18. 12. 2015   pátek   07.30 – 10.30 hod.  
 
4/ Oznámení o změně ceny vodného od 1. 1. 2016                             
Na základě usnesení představenstva SmVaK a. s. Ostrava byly v souladu s platnou 
legislativou schváleny nové ceny vodného s účinností od 1. ledna 2016. 
 

Voda pitná (vodné)  40,70 Kč (cena včetně 15 % DPH/m3) 
Nové ceny budou uplatněny po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 2015, 
popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a 
dodavatelem. 
 
5/ ČINNOST  KLUBU  SENIORŮ  NOŠOVICE – NIŽNÍ LHOTY 
ZÁJEZD  - VINAŘSKÁ PODOBLAST BOŘETICE  25. 9. 2015 
Autobusového zájezdu na jižní Moravu se zúčastnilo celkově 37 účastníků, z toho 31 
členů našeho klubu. Nejdříve jsme navštívili jeden z nejkrásnějších zámků v Česku - 
Lednice. Prohlédli jsme si reprezentační sály a pak jsme propluli na lodi zámeckým  
areálem, který je od roku 1996 jako „Zahrada Evropy“ na seznamu Světového kulturního a 
přírodního dědictví UNESCO. Pak jsme zajeli do malebné vesničky Bořetice pod Kraví 
horou, kde místní vinaři založili recesistickou „Svobodnou spolkovou republiku Kraví Hora“ 
s vlastní vládou a prezidentem, kde mají vlastní pasy, poštovní známky, platidlo i hymnu. 
V Bořeticích jsme navštívili vinný sklep pana Jambora, který nás uvítal širokým výběrem 
značek a odrůd vína s nabídkou výborného jídla  v podobě chleba se sádlem, tlačenky, 
guláše  a podobně. Celý večer při degustaci nám zpříjemňoval místní harmonikář, se 
kterým jsme si dosytosti zazpívali. Posezení bylo velmi příjemné a přestože jsme 
odcházeli až po půlnoci připadalo nám krátké. Zúčastnění konstatovali, že by si zájezd rádi 
zopakovali. 
KONEC BABÍHO LÉTA 15. 10. 2015 
Protože bylo chladné počasí, oslavili jsme letos konec babího léta v Radegastově Šenku 
za účasti 67 členů našeho klubu. K občerstvení jsme připravili v troubě pečenou 
karvinskou klobásu a kávu s perníčkem. Prodávali jsme alko, nealko a pro dobrou náladu 
jsme přizvali harmonikáře Vojtu Rajnocha, který byl doprovázen vozembouchem. Zazpívali 
jsme si, zatančili a dobře se pobavili. 
SVATOMARTINSKÁ POUŤ VE SKALICI 8. 11. 2015 
Letošní pouti ve Skalici se zúčastnilo 19 členů našeho klubu. Letos jsme se občerstvovali 
nejen tradiční medovinou, která tam pokaždé bývá v hojné nabídce, ale i vídeňským 
punčem. Zakončení se konalo jako obvykle v hospodě U Bučka. Bylo mimořádně slunečno 
a teplo, tak si všichni krásnou procházku pochvalovali. 
 
6/ GrandPark - nabídka sociálních služeb 
Nově otevřený GrandPark v Havířově je instituce, která nabízí služby: 
Domova seniorů - pro osoby, které dosáhly 65 let věku a mají z důvodu věku a 
zhoršeného zdravotního stavu sníženou soběstačnost a jejich situace vyžaduje 
pravidelnou pomoc a 
Domova se zvláštním režimem pro osoby od 50 let se stařeckou, Alzheimerovou 
demencí a ostatními typy demencí, které mají sníženou soběstačnost z důvodu těchto 
onemocnění, ztrácejí schopnost rozpoznávat a pamatovat si a jejich situace vyžaduje 
pravidelnou pomoc jiné osoby a vyžadují speciální režim v péči. 
Domov nabízí pobytové sociální služby ve vysoké kvalitě vycházející z individuálních 
potřeb klientů.  
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Kde nás najdete? GrandPark Havířov, Lomená 1268/2, 736 01 Havířov – Šumbark, tel. 
597 317 870. Bližší informace najdete na webových stránkách: www.GrandPark.cz. 
Každou středu od 13:00 – 18:00 hod. Vás rádi uvítáme přímo v našem Domově 
GrandPark Havířov, který Vám detailně představíme a zodpovíme na všechny dotazy.  
 
 
 
V Nošovicích 30. 11. 2015  
 
 
  
        Miroslav   K a č m a r č í k 
         starosta obce 
 
 
 
 
 

PLACENÁ INZERCE 

 

 
 
 
 
 
 
 
Oběžník - vydává  Obec  Nošovice,  IČO 00577049, adresa Nošovice čp. 58,  PSČ  739  51 pošta Dobrá, tel.: 558 
641 332, fax.: 558641032, e-mail: obec@nosovice.cz, www.nosovice.cz. Obsahové zaměření: úřední sdělení, 
oznámení a nabídky služeb. Četnost vydání: dle potřeby. Zapsán do evidence periodického tisku pod ev. č. MK 
ČR E 10547.       
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